

ΜΕ ΤΟ ΜΑΤΙ ΚΑΙ Τ' ΑΥΤΙ

Τώρα που τελείωσαν οι χριστουγεννιάτικες γιορτές κι' ετοιμαζόμαστε για τις νέες, καρναβαλικές. Τούτη την εποχή που θα ξεκακίζονται τα ντόμια και θα πλησιάζουν τα γλέντια της 'Αποκριάς. Τώρα αρχίζει νέα προεκλογική περίοδος... Τό 'μπουρπούλι', με την ανάμνηση των κοινωνικών τάξεων και... φιλών, παραγκωνίζεται. Οι χοροί των διαφόρων σωματείων και συλλόγων παραχωρούν την θέση τους σε κομματικά γεύματα και πολιτικές συγκεντρώσεις. Οι άμερμνοι νέοι που πέρνουν τέτοια εποχή επιδίδονται στην εκμάθηση καινούργιων χορών του Τέξας και της 'Αλαμπάμα και στην επίδειξη 'επιούρας' του 'αμάντισου', θα αποτελέσουν, την εφευρετική αποκριάτικη περίοδος, το 'μαχαίτικο' τμήμα της μιας ή της άλλης ή της τρίτης παρατάξεως. Θ' αφήσουν το 'ετούστο' για τη μεταφορά κάποιου πλακάτ με το 'Ζήτη άρχηγ' και τη διασκόρπιση προκηρύξεων με τα συμβήματα του κόμματος. Θα μού πούν, δεδαιώς μερικοί β-τι οι χοροί, σύγχρονοι ή παλαιοί, δεν θγαζούν φωμί, ενώ το σκάμια στα χέρια ενός λ-γέτη ή και τοπικού ύπομφου, ο ακόμη εξασφαλίζει κανένα έκαστασάριο. Δεν υπάρχει άμφιβολία πως πληρώνονται και τα χειροκροτήματα. Αποτελούν όμως κακή συνήθεια, φερτή κι' αυτή από το Νέο Κόσμο! Κι' είναι προτιμώτερο η έκπαίδευση στο 'Χάλλυ -Κάλλυ' και το 'μπόσσο' -νόσσο από την ένταξη σε οποιαδήποτε 'κλάκω'!!!

Το σημειώμα μας δεν έχει πρόβση να πειράξη, πολύ περισσότερο μάλιστα να βίξη, τους νέους με τα Ιδανικά. Σ' έκεινους, τους γεγάτους ένθουσιασμο και αναζητήσεις καινούριους ανθρώπους, που νοιάζονται για το συνάνθρωπο κι' άπασχολούν τη σκέμη τους με την επίλυση κοινωνικών προβλημάτων... άποκαλυπτόμεθα. Αυτοί άποτελούν πράγματι τη γενιά του μέλλοντος. Δεν ξεταξόουμε έδω λαβήμενες κατευθύνσεις, που ίσως ακολουθούν μερικοί 'Αξιοκατάκριτος είναι ο πλθρωμένος... ένθουσιασμός και ή 'αλαδωμένη' πρόκληση. Και δύστυχώς αυτή την άδυναμία μας, φοβάμαι πως δεν θα την ξεπεράσουμε ούτε και στις εκλογές του Φλεβάρη...

Οι προετοιμασίες για την άναμενομένη άναμέτρηση των κομμάτων έχει ήδη άρχισει. Πολιτικές συγκεντρώσεις και πάλι. Λόγοι πύρηνι από τα μπαλκόνια. Καταγγέλιες των ρητόρων προς το λαό θ' άκουστών πολλές και ύποσχέσεις θα δοθούν και ένθινες ανάγκες θα... έπισημανθούν! Θά βρή άσφαλώς ο άκροατής άλήθειες σ' έκεινα που θα μός πούν οι άρχηγοί των κομμάτων ή οι εκπρόσωποι των. Θά διαπιστώση όμως και ή ύπερβολή. Γι' αυτό και πρέπει να παρακολουθούν οι έκλογείς όλες τις πολιτικές συγκεντρώσεις, άνεξαρτήτως τοποθετήσεως και συμβαθειών. Άλλως τε οι Πατρινοί, που διακρίνονται για την εύγένεια των, έχουν επίδειξη πνεύμα άνατερότητας και κατά την πρόσφατη προεκλογική περίοδο. Χρειάζεται άπλάς να επαναληφθή ή συμπεριφορά των συμπολιτών εκδηλωμένη και κατά την παρούσα περίοδο, άλλα προς όλες τις κατευθύνσεις, χωρίς διάκριση. 'Ετσι θα καταλάβουμε, δικαιωματικά, στο Πανελλήνιο, τη δικαστορική θέση. Θά διδάξη ή Πάτρα με λιτισμό, που πηγάει από τις άρχες των κατοίκων της. 'Αμφιβάλλετε; Μετ' ου πολύ ή διαπίστωση...

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ



ΝΕΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ ΝΑΪΛΟΝ

PIRELLI Σ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ ΑΓΙΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ 37 ΤΗΛ. 34-56 ΠΑΤΡΑΙ

Η ΜΥΤΙΛΗΝΗ παρουσιάζει την έξής κίνηση πληθυσμού το 1963: Γεννήσεις 1.195, Γάμοι 268, Θάνατοι 298 και διαζύγια 17.

Μαγειρεύει σωστά!

Μαγειρεύοντας σε Κουζίνα Πίτσος παίρνετε διαρκώς συγκοινωνία για τα καυλωμένα φαγητά σας. Μαγειρεύοντας σε Κουζίνα Πίτσος χαίρεστε την άνση, την ταχύτητα και την άπόδοση με την όποια σας έξυνη-ρεται. Και μόν'εξάντας την αγοράσετε μία για πάντα γιατί είναι...

ΠΟΙΟΤΗΣ ΠΙΤΣΟΣ

ΑΠΟ ΤΗ 1865 ΣΤΗΝ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΟΙΚΟΚΡΟΥ

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ: ΑΡΓ. ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ & ΑΝΔΡ. ΙΓΓΛΕΣΗΣ ΕΚΘΕΣΙΣ ΠΟΛΗΣΙΣ ΛΙΑΝΙΚΗ ΠΟΛΗΣΙΣ ΧΟΝΔΡΙΚΗ ΜΑΙΖΟΝΟΣ 94, ΤΗΛ. 33-77 ΠΑΤΡΑΙ

ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ

Αξιότιμε κ. Διευθυντά, Είς το φύλλον σας της όης τρέχ. σχολιάζοντες το γραφέν ύπο Βελγίδος συγγραφέως ότι, όταν κατέρχεται και νεις από το φέρου—μπύς είς τάςΠάτρας εύρισκατε πρό άνατολίτικου περιβάλλοντος, έξασίασασθε και άπορείτε. «Πού προς Θεού, είδε ή Κυρία... το άνατολίτικον περιβάλλον;». Φαίνεται, άξίότιμη κύριε διευθυντά, ότι δεν έλάβατε τον κόπον να πάτε να ίδητε τί πράγματι παρουσιάζει ή παρραλία των Πατρών από της άποβάθρας του φέρου—μπύς μέχρι του νέου σιδηροδρομικού σταθμού. 'Εκεί δεν θα ίδητε άλλο τίποτε παρά άσφατάσιες άποθήκες και στα φιδεργαστήρια, έρειτωμένα και θρωμερά συνεργεία επίδιδόμενα άυτοκίνητων, χαλάσματα άπερίγραπτα, και κάνα—βυθ πραγματικά άνατολίτικα καφεείνα, που προς πιστοποίηση της ταυτοτήτος των παιζούν κατά τάς άρας της άφίξεως των φέρου—μπύς, χοσικλίδικα άσφατασών και άμάνεις! ή, αν δεν είναι άκριβώς άμάνεις, μοιάζουν τόσο, ώστε δεν μπορούμε να έχουμε την άπαίτηση άπό μίαν Βελγίδα να κήμη την διάκριση.

Πρέπει λοιπόν να είμαστε δίκαιοι, ίδιως όταν δεν κάνουμε σχεδόν τίποτε δια να διορθώσουμε την κατάστασι και δια να δάσουμε στο τμήμα αυτό των Πατρών την όθνη μίας πραγματικά πολιτισμένης πόλεως.

Μετά πλείστης τιμής ΛΟΥΚΑΣ ΣΤΑΒΕΡΗΣ 'Ελληνας Στρατιώτου 16 Κύριε Σκληρέ, 'Επί του θέματος του άν ό Χριστός είναι Βασιλεύς επί της Γης και πολιτικός ήγέτης και είς άπάντησιν της είς τόν 'Εθν. Κήρυκα της 30-12-63 άναπατησέως σας έγομεν να παρατηρήσωμε τά κάτωθι κλειόντες το θέμα μεζύ με τάς εύχαριστίας μας, προς τόν Πατριάρχη Τύπνου δια την φιλοξενία αυτού, ώς έξής.

Ηδη άπεδειχθη δημοσίως δια τών κ.κ. Παν. Γιαννικωπούλου προέδρου της Ο.Χ.Σ.Π., του συγγραφέως, έπίτιμου ύμνασιάρχου Γεωρ. Κ. Παπαγεωργίου ('Εραλδου), του Πανελληνίου φίλης 'Αρχιμανδριτου Αύγουστίνου Ν. Καντιώτη, Σιαματ. Χατζηκυριακού, στελέχους της Χριστιανικής Δημοκρατίας, του Γαβριήλ Ι. 'Αρνελάου, όστις μίαν ώραν μετά το κήρυγμα του της 15-12-63 είς τά Γραφεία της Διακείου, έλεχεν την ύπομνην να λύση όλας τάς άπορίας σας, και τάς ένστάσεις σας, του συγγραφέως και προέδρου της Χριστιανικής πολιτικής κίνησης της 'Ελληνικής Χριστοπολιτείας 'Αναστασίου Γιέρου της Χριστιανικής 'Ιστοπολιτείας κ.ά., ότι πλάσασθε, ύποστηρίζοντες το αντίθετον.

Και ενώ δια τών άνω άδιδασείων έπιχειρημάτων δεν έπέσθητε άν και θα έδει να μαλακώση και ή καρδια σας, και όχι να σκληρυνθή αυτή, δι' έν λόγον και έσφαρμόζετε το κομ με πείσχη κν με πείσχη, περαινόντες την παρούσαν μας, κλείνομεν ταύτην με την ώς άνω έντολην του 'Απ. Παύλου.

Μένει όμως είς όμάς κ. Σκληρέ ένα κενόν το όποιον θα πρέπει να δικαιολογήσητε. 'Εθλώσατε δημοσίως, ότι, δεν κατέχετε τάς Γραφάς.Τότε πως έμεις γίνεσθε κριτής των κατεχόντων αυτάς.

Αναμένομεν. ΔΗΜ. Κ. ΜΙΧΟΠΟΥΛΟΣ Πρόεδρος Χριστιανικής 'Ισοπολιτείας

Μία 12τομη Έγκυκλοπαίδεια ΠΑΠΥΡΟΣ LAROUSSE

Είναι το καλύτερο δώρο...

- * Έχγραφήτε ευνόμοιτα δια πλήρεις τήουσ.
- * Όροι έπιωφέλει.
- * ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ.

Γωνία του Βιβλίου ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 16-ΤΗΛ 23-96-ΠΑΤΡΑΙ

ΝΕΑ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ ΔΙΑ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥΣ ΑΓΩΝΑΣ 'Επ' εύκαιρία τών χειμερινών 'Ολυμπιακών άγώνων του 1964 που θα διεξαχθούν ώς γνωστόν είς τό 'Ινσμπουργκ, ή 'Αούστριαν 'Αιρλίνας' άπεφάσισε προς μεγαλυτέραν ή ζητημένην του κοινού, να έκτελή καθημερινή πτήση από τάς 25 'Ιανουαρίου έως τάς 12 Φεβρουαρίου 1964 Μόναχο—'Ινσμπουργκ.

Η τιμή του εισιτηρίου άπλήρως μεταβάσεως είναι δολάρια 6.30 (δρχ. 189) και τά δρομολόγια θα έκτελούνται άπό άεροσκάφη ΔΣ—3.

ΜΙΚΡΑΙ ΑΓΓΕΛΙΑΙ

ΝΕΑ ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ κ. Θωμά Μαραγγού, Κολοκotronή 16, τηλέφ. 40—48. Πλήρης διδασκαλία. Διδασκαλία μειωμένη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται διαμέρισμα 7 κυρίων δωματίων και 7 βοηθητικών χώρων κατάλληλων προς κλινική ή έπιχειρήσιν (πρώην 'Αγυλικόν Προξενείον) είς πολυκατοικίαν Παπαδουπόλου. Πληροφορία παρά το θυρορά.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ 'αί με ΔΟΣΕΙΣ είς θέσιν 'Αίος Γεώργιος Λάγγουρα και γερύ τα 200 μέτρα από του χειδιούΠάλεως. Νερό και φως έντός τών οικοπέδων. Πληροφορία: Πατρέως 49, Τυπογραφείον, τηλ. 53—52.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος τεχνίτης τοποποιίας παρά της Ο.Ε. Γ. Καρέλλας και Υίος. Μισθός ίκανοποιητικός. Πληροφορία Ναυαρίνου—Σκαγιοπουλείου, τηλ. 28—26.

ΤΗΛΕΦΩΝΕΙΤΕ δια τάς μεταφοράς τών έμπορευμάτων σας ΚΑΤ' ΕΥΘΕΙΑΝ δια ΘΕΣ ΣΑΛΟΝΙΚΗΝ και ταμπλιν ΑΝΕΥ ΜΕΤΑΦΟΡΤΩΣΕΩΣ έν Πατρεις είς τό 22—22, 'Οθωνος 'Αμαλίας 67. 'Εν ΘΕΣ)ΝΙΚΗ είς τό 72—782—Φράγμων 10 Α'.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριώροφος οίκία άνατολικοσημηβρινή είς τιμήν εύκαιρίας, με μηνιαίον εισόδημα δρχ. 3.400. 'Εκαστος όροφος εκ 4 δωματίων λουτρού κ.λ.π. Τό ίσόγειον, κατάστημα είς άριστην κατάσταση. Πληροφορία κ. 'Ανδρ. 'Αγγελόπουλου 'Αγ. Νικολάου 67 τηλ. 37—63 ώρας 10 π.μ.—5μ.μ.

ΑΓΟΡΑΖΩ διάφορα παλιά χαρτιά, βιβλία, άρχαία και περιοδικά. Πληροφορία Κανακάρη 79, τηλ. 45—27.

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ

WOLSELEY	M. G.
Τύπος ΧΟΡΝΕΤ είσφ. 15.000 φ.π. 7	Τύπος ΜΗΤΖΕΤ είσφ. 15.000 φ.π. 8
» 1500 » 25.000 » » 10 » 1.100 » 15.000 » » 8	» 16160 » 25.000 » » 11 » MG(B) » 32.000 » » 13
» 6)110 » 40.000 » » 21 » MAGNETTE » 25.000 » » 11	

Παραδοτέα άμέσως με άριθμόν κυκλοφορίας Διαρκής παρακαταθήκη άνταλλακτικών

ΓΡΑΦΕΙΑ ΕΚΘΕΣΙΣ → ΑΓ. ΑΝΔΡΕΟΥ 156-ΤΗΛ. 29-40

ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΟΥΤΣΟΛΙΑΣ ΠΑΤΡΑΙ

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

Το πρωτάθλημα 6' ένθικής κατηγορίας Α' 'Ομίλου συνεχίζεται την προσεχή Κυριακή με τά ακόλουθα μάτς τά άποτελέσματα τών όποιων θα παίξουν σημαντικόν ρόλον είς την δαθμολογίαν τών αντίπαλων όμάδων.

Είς Ρόδον: Παναχαϊκή—Ροδιακός. Γήπεδον 'Ολυμπιακού: Θύελλα—Νικόπολις.

Είς 'Αργίνοι: Παναιτωλικός—'Αδερφ. Είς 'Αθήνας: Φωστήρ—Διαριεύς.

Είς Σπάρτην: Σπάρτη—'Αστήρ 'Αθηνών. Είς Ρόδον: Διαγόρας—Παναρχαϊκός.

Είς 'Αθήνας: Δόξα Βύρωνος—'Ηλυσιακός. Το πρωτάθλημα Α' ένθικής κατηγορίας συνεχίζεται την προσεχή Κυριακή με τά κάτωθι ένδιαφέροντα μάτς τά όποια περιλαμβάνονται και είς τό 21ον δελτίον ΠΡΟ ΠΟ.

'Αρης—Πιερίκός, 'Ηρακλής—Παναιτωλικός, Νίκη Δόξα Δράμας, 'Ολυμπιακός—ΑΕΚ, Παναθηναϊκός—'Εθνικός, Πανιώνιος—'Απόλλων Α., ΠΑΟΚ—'Απόλλων Θεσ.

'Επίσης είς τό 21ον δελτίον ΠΡΟ—ΠΟ περιλαμβάνονται και οι άγώνες Παναιτωλικού—'Αδερφ (9ος) και Σπάρτην—'Αστήρ 'Αθηνών (2ος άναπληρωματικός).

Την Τετάρτην τό άπόγευμα είς 'Ιωάννινα θα πραγματοποιηθή ο άναθλητής λόγος και κακίριος άγών 'Αδερφ 'Ιωαννίνων και Διαγόρα Ρόδου. 'Επίσης κατόπιν άποφάσεως της ΚΕΠ της ΕΠΟ την 22αν 'Ιανουαρίου είς την Δράμα θα πραγματοποιηθή ο άναθλητής άγών Δόξης Δράμας—Παναγιάσειου.

Οι προημιτελικοί άγώνες δια τό Κύπελλον Ευρώπης με ταξύν Μίλαν και Ρεάλ Μαδρίτης θα διεξαχθούν την 29ην 'Ιανουαρίου είς Μαδρίτην και την 13ην Φεβρουαρίου είς Μίλανον.

Την Πέμπτην θα συνέλθη ή όλομέλεια της ΑΣΕΑΔ ύπο την προεδρίαν του Διαδόχου Κωνσταντίνου δια να έξετάση διάφορα θέματα. Την έπομένη Τετάρτην είς την 'Αρχαίαν 'Ολυμπίαν θα γίνη ή άφή του 'Ολυμπιακού φωτός τό όποιον θα με ταφέρουν λαμποδηρόμοι μέχρι 'Αθηνών. 'Εν συνεχεία θα παραλάβουν ταύτα οι εκπρόσωποι τών Α' χειμερινών 'Ολυμπιακών άγώνων του 'Ινσμπρουκ Αυστριακού δίση γωναται. Είς 'Ινσμπρουκ ζά μεταφερθή άεροπορικώς.

Την 2αν Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τοπικός άνώμαλος δρόμος άνδρών επί άποστάσεως 5 χιλιομέτρων με συμ μετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου και Κάτω 'Αχαΐας, την

23ην Φεβρουαρίου εφέθων επί άποστάσεως 3 χιλιομέτρων. Τόν οργανωτήν σύλλογον θα όρίση ή Τοπική 'Επιτροπή ΣΕΓΑΣ Πατρών.

Και είς τούς δύο άγώνες δεν έπιτρέπεται ή συμμετοχή άνεξαρτήτων και έκτός συ γωνασμού άθλητών άλλων περιφερειών.

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τό Περιφερειακόν Πρωτάθλημα άνδρών και εφέθων άνώμαλος δρόμου Βορείου Πελοποννήσου με συμμετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου Πύργου, Κορινθίου, Κεφαλληνίας και Λευκάδος.

Η ΕΠΟ άπέφασισε την συμμετοχην της 'Εθνικής'Ελλάδος είς τό 'Ολυμπιακόκοντα νοουά.

Τό Πανελλήνιον πρωτάθλημα κολυμβήσεως 1964 κατόπιν άποφάσεως της Ε.Κ.Ο.Φ., θα διεξαχθή εκχωρισμένως δι' άνδρας και γυναίκακς άφ' ένός και κορσίδας—παίδας—εφέθους άφ' έτέρου. πχ έθ.τα μ γκέδ κέδ έεσο

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ ΦΟΥΡΝΟΣ ΡΟΜΠΟΤ 500 watt.



Μαγειρεύει μόνος του. Πωλείται με τό δικαίωμα της δοκιμής

Προϊόν της: **KAZA**

ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΝ ΕΝ ΠΑΤΡΑΙΣ: 'Οδός Ρήγα Φερραίου 113 ♦ Τηλ. 29-46



Ο παγκοσμίος φήμης πιανίστας 'Αλεξ Ούνισκου, (α' διεθνές βραβείον Σπέν), το ποίου τό ρεσιτάλ είς τό Δη μοτικόν Θέατρον αύριον Τρίτην, 14ην τρέχοντος, θα τελή μοναδικόν καλλιτεχνικόν γεγονός τών τελευταίων έτών δια την πόλιν.

ΚΑΘΑΡΙΣΤΗΡΙΑ - ΒΑΦΕΙΑ PRESTO

ΤΗΛ. 55-22

ΜΟΥΣΙΚΗ ΓΩΝΙΑ

ΓΡΑΜΜΑ εύχαριστήριον δύο μικρών άναγνωστών της στήλης: «...Αξέχαστη, φυλαγμένη στο βάθος της καρδιάς μας θα μείνη για πάντα αυτή ή φαντασμαγορική βραδυά που περάσαμε στην 'Επαλή Πάτρα». Σας εκφράζουμε δεν έπιτρέπεται ή συμμετοχή άνεξαρτήτων και έκτός συ γωνασμού άθλητών άλλων περιφερειών.

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τό Περιφερειακόν Πρωτάθλημα άνδρών και εφέθων άνώμαλος δρόμου Βορείου Πελοποννήσου με συμμετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου Πύργου, Κορινθίου, Κεφαλληνίας και Λευκάδος.

Η ΕΠΟ άπέφασισε την συμμετοχην της 'Εθνικής'Ελλάδος είς τό 'Ολυμπιακόκοντα νοουά.

Τό Πανελλήνιον πρωτάθλημα κολυμβήσεως 1964 κατόπιν άποφάσεως της Ε.Κ.Ο.Φ., θα διεξαχθή εκχωρισμένως δι' άνδρας και γυναίκακς άφ' ένός και κορσίδας—παίδας—εφέθους άφ' έτέρου. πχ έθ.τα μ γκέδ κέδ έεσο

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τοπικός άνώμαλος δρόμος άνδρών επί άποστάσεως 5 χιλιομέτρων με συμ μετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου και Κάτω 'Αχαΐας, την

23ην Φεβρουαρίου εφέθων επί άποστάσεως 3 χιλιομέτρων. Τόν οργανωτήν σύλλογον θα όρίση ή Τοπική 'Επιτροπή ΣΕΓΑΣ Πατρών.

Και είς τούς δύο άγώνες δεν έπιτρέπεται ή συμμετοχή άνεξαρτήτων και έκτός συ γωνασμού άθλητών άλλων περιφερειών.

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τό Περιφερειακόν Πρωτάθλημα άνδρών και εφέθων άνώμαλος δρόμου Βορείου Πελοποννήσου με συμμετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου Πύργου, Κορινθίου, Κεφαλληνίας και Λευκάδος.

Η ΕΠΟ άπέφασισε την συμμετοχην της 'Εθνικής'Ελλάδος είς τό 'Ολυμπιακόκοντα νοουά.

Τό Πανελλήνιον πρωτάθλημα κολυμβήσεως 1964 κατόπιν άποφάσεως της Ε.Κ.Ο.Φ., θα διεξαχθή εκχωρισμένως δι' άνδρας και γυναίκακς άφ' ένός και κορσίδας—παίδας—εφέθους άφ' έτέρου. πχ έθ.τα μ γκέδ κέδ έεσο

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τοπικός άνώμαλος δρόμος άνδρών επί άποστάσεως 5 χιλιομέτρων με συμ μετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου και Κάτω 'Αχαΐας, την

23ην Φεβρουαρίου εφέθων επί άποστάσεως 3 χιλιομέτρων. Τόν οργανωτήν σύλλογον θα όρίση ή Τοπική 'Επιτροπή ΣΕΓΑΣ Πατρών.

Και είς τούς δύο άγώνες δεν έπιτρέπεται ή συμμετοχή άνεξαρτήτων και έκτός συ γωνασμού άθλητών άλλων περιφερειών.

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τό Περιφερειακόν Πρωτάθλημα άνδρών και εφέθων άνώμαλος δρόμου Βορείου Πελοποννήσου με συμμετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου Πύργου, Κορινθίου, Κεφαλληνίας και Λευκάδος.

Η ΕΠΟ άπέφασισε την συμμετοχην της 'Εθνικής'Ελλάδος είς τό 'Ολυμπιακόκοντα νοουά.

Τό Πανελλήνιον πρωτάθλημα κολυμβήσεως 1964 κατόπιν άποφάσεως της Ε.Κ.Ο.Φ., θα διεξαχθή εκχωρισμένως δι' άνδρας και γυναίκακς άφ' ένός και κορσίδας—παίδας—εφέθους άφ' έτέρου. πχ έθ.τα μ γκέδ κέδ έεσο

Την 23ην Φεβρουαρίου θα διεξαχθή τοπικός άνώμαλος δρόμος άνδρών επί άποστάσεως 5 χιλιομέτρων με συμ μετοχην άθλητών Πατρών, Αίγιου και Κάτω 'Αχαΐας, την

23ην Φεβρουαρίου εφέθων επί άποστάσεως 3 χιλιομέτρων. Τόν οργανωτήν σύλλογον θα όρίση ή Τοπική 'Επιτροπή ΣΕΓΑΣ Πατρών.

Και είς τούς δύο άγώνες δεν έπιτρέπεται ή συμμετοχή άνεξαρτήτων και έκτός συ γωνασμού άθλητών άλλων περιφερειών.